
РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ «ОРГАНИЗАЦИЯ ШКОЛЬНОГО ПИТАНИЯ» 

Анкета для законных представителей Анкета для обучающихся 

1. Удовлетворяет ли Вас 

система организации питания 

в школе? 

да – 61,1% 

нет – 23,6% 

затрудняюсь ответить – 15,3% 

1. Посещаешь ли ты 

школьную столовую? 

да – 83,3% 

нет – 1,7% 

иногда – 15% 

2. Считаете ли Вы 

рациональным организацию 

горячего питания в школе? 

да – 81,9% 

нет – 9,7% 

затрудняюсь ответить – 8,3% 

2. Устраивает ли тебя 

ежедневное меню? 

да – 58,3% 

нет – 20% 

затрудняюсь ответить – 21,7% 

3. Удовлетворены ля Вы 

санитарным состоянием 

столовой? 

да – 54,2% 

нет – 4,2% 

затрудняюсь ответить – 41,7% 

3. Удовлетворен ли ты 

качеством приготовления 

пищи? 

да – 63,3% 

нет – 15% 

затрудняюсь ответить – 21,7% 

4. Удовлетворены ли Вы 

качеством приготовления 

пищи? 

да – 55,6% 

нет – 20,8% 

затрудняюсь ответить - 23,6% 

4. Удовлетворен ли ты 

работой обслуживающего 

персонала? 

да – 76,7% 

нет – 3,3% 

затрудняюсь ответить – 20% 

5. Нравится ли Вашему 

ребенку ассортимент блюд в 

школьной столовой? 

да – 59,7% 

нет – 31,9% 

затрудняюсь ответить – 8,3% 

5. Удовлетворен ли ты 

графиком питания? 

да – 56,7% 

нет – 13,3% 

затрудняюсь ответить – 30% 

6. Пользуется ли Ваш ребенок 

продукцией буфета? 

да – 65,3% 

нет – 31,9% 

затрудняюсь ответить – 2,8% 

6. Считаешь ли ты, что 

горячее питание повышает 

твою успеваемость? 

да – 36,7% 

нет – 31,7% 

затрудняюсь ответить – 31,7 

 7. Пользуешься ли ты 

продукцией буфета? 

да – 40% 

нет – 31,7% 

иногда – 28,3% 

 


